

永远的英雄

用生命

书写爱心的人



救火牺牲的黄明。

黄明,男,海口市龙华区煤气站职工,1984年5月11日出生于定安县龙河镇石八农场三队的农民家庭。在2011年“4.27”火灾中,年仅27岁的他为保护人民生命和财产安全献出了宝贵生命。

黄明的先进事迹深入人心,在全县形成了崇尚英雄、学习英雄、争当英雄的良好氛围,2012年1月20日,定安县委、县政府下发了《关于开展向救火英雄黄明同志学习活动的通知》。目前,定安县掀起一片向黄明学习的活动高潮。

龙门镇组织学习救火英雄黄明先进事迹

2月13日,龙门镇委、镇政府组织全体镇干部,学习救火英雄黄明的先进事迹,学习他关爱群众、乐于助人的高尚品德,学习他为保护人民群众的生命财产安全,在危险时刻挺身而出,无惧无畏的英勇献身精神。

会议认真学习了定安县委、县政府《关于开展向救火英雄黄明同志学习活动的通知》,听取了黄明的主要事迹介绍。

会上大家一致表示,学习英

雄关键是要立足岗位,在本职工作中创先争优,告慰英雄。要勇于创新、敢于争优。要不辱使命、不负重托,在各项工作中创先争优,当好表率。要牢记宗旨、心系百姓。时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,时刻牢记自己是一名共产党员。要心系百姓、关注民生。想问题、干事情、把人民利益放在第一位,提高服务意识、服务水平,不辜负人民群众的期盼。要坚定理想信念,扎实工作、勇于奉

献,在工作中寻找人生价值,在奉献中争当时代先锋。

学习结束后,全体镇干部深深地为黄明的英勇事迹和献身精神所感动。大家纷纷表示,要在深刻学习和缅怀英雄的同时,把悲痛自觉转化为推动工作的内在动力,以一流的精神状态、一流的工作作风、一流的业务水平,以及高度的责任感和使命感,积极投入到今后的各项工作中。

(吴采净)

岭口镇召开向黄明同志学习专题会

2012年2月9日,岭口镇镇委副书记王奋在二楼会议室主持召开专题学习会,认真学习黄明同志关爱他人、乐

于助人、匡扶正义、舍己就人的先进事迹,全镇领导干部共44人参加了本次学习会。

(杨静)

翰林镇召开向救火青年黄明事迹学习会议 黄明获海口市首个英雄称号

近日,定安县翰林镇召开向救火青年黄明事迹学习会议。

会议号召,黄明是定安涌现的又一先进典型,他在火灾中不怕危险、顽强搏斗、勇于献身的壮举,体现了一名普通群众的崇高品德。要求全镇干部、职工要向黄明学习,学习他关爱他人、乐于助人、不计回报的无私奉献精神,要学习他全身

救人的高尚情操,要学习他在危难时刻挺身而出、敢于牺牲的精神。

与会人员纷纷表示,黄明的先进事迹深入人心,诠释了新时代青年的高尚情操,感人至深,催人奋进,我们认真贯彻落实黄明精神,在今后工作和生活中将以更加积极的态度面对,发扬新时代青年的敢于拼搏、积极向上的精神。(王议霄)

富文镇开展向救火英雄黄明同志学习情况

为贯彻落实好县委、县政府《关于开展向救火英雄黄明同志学习的通知》精神,团县委也下发了《关于在全县青少年中开展向救火英雄黄明同志学习的通知》,富文镇紧密联系实际,根据不同情况,采取灵活多样的学习方式,精心组织全镇青少年开展学习。

近日,富文镇积极组织全镇镇干部、村干部带头学习,并分别在富文中心学校、坡寨中学、金鸡岭学校、文华学校组织学生进行

宣传学习,在广大团员青年中广泛开展学习黄明同志的先进事迹的活动,学习他对党和人民的事业无比热爱、忘我投入的奉献精神;学习他作为“80后”青年在危难面前勇于担当的大无畏表现;学习他以保卫国家、集体利益和人民群众生命财产安全为己任的主人翁态度。

同时,富文镇制定了明确的宣传工作方案,把开展向黄明同志学习活动与深入学习实践科学

发展观活动和创先争优活动紧密结合起来,营造“学习身边好榜样,人人争当好青年”的良好氛围。充分利用工作简报、黑板报、宣传标语等渠道宣传向黄明学习活动的开展情况,在全镇掀起学习黄明英雄事迹的热潮。

此外,在学习过程中,富文镇统筹兼顾,合理安排,把向黄明学习活动与当前各项工作结合起来,通过学习先进,不断增强社会责任感,不断提高工作和学习能力。(罗利明)

龙河镇掀起学习黄明先进事迹新热潮

近日,龙河镇委、镇政府通过开展一系列的活动,掀起学习黄明先进事迹新热潮,认真学习黄明同志关爱他人、乐于助人、舍己救人的先进事迹。

据了解,龙河镇近期召开向黄明同志学习专题会,全镇干部参加学习会,深入全镇各中小学开展学习黄明先进事迹主题班会;在各村委会张贴黄明同志先进事迹海报。

通过一系列活动,学习黄明同志关爱群众、乐于助人的高尚品德,学习他为保护人民群众的生命财产安全,在危险时刻挺身而出,无惧无畏的英勇献身精神。(王聘钊)

综合

继续做好省“两会”和定安县农村军坡期间的维稳工作

2月8日下午,定安县委政法委常务副书记、综治办主任莫汉民一行四人到黄竹镇就影响社会稳定的问题进行调研。

调研会首先针对目前黄竹镇存在的安全隐患问题进行分析和详细讲解。据了解,目前黄竹镇存在的影响社会稳定的主要问题还是土地问题,镇场之间的土地权属关系一直没

有得到有效处理,另外在推进大黄竹项目建设的过程中牵涉到的地上附着物赔偿问题也比较尖锐。

莫汉民对此次调研表示非常满意,黄竹镇同志分析问题到位,提出的对策和措施具体全面,希望大家在省两会和定安县农村军坡期间能够继续维护黄竹镇的社会稳定。(陈明昌)

定安召开电子政务建设调查布置会

为了进一步提高电子政务应用水平,优化发展环境,提高政府行政效能和公共服务能力,9日上午,定安县在行政办公大楼北附楼富文厅组织召开电子政务建设调查布置会议。

会上,由县政府办有关负责人,传达省工信厅相关文件精神,并安排部署下一步具体工作。各部门通过填写海南省市县电子政务建设调查表,进一步了定安电子政务建设整体情况及各部门主要职能领域信息共

享覆盖、行政权力事项网上办理、公共服务事项网上办理、基层政务服务信息化覆盖等情况,为做好定安县电子政务工作打下基础。

会议要求,各部门要高度重视,把这次调查工作作为强化电子政务管理职能、加快推进电子政务建设的一项重要措施来抓,明确专人负责,确保按时按质完成调查工作。

县政府办、工信局、建设局、交通局等有关部门负责人参加会议。

(王聘钊)

情人节“浪漫经济”升温 市民消费更趋于理性

14日是西方的情人节,近年来,这个节日越来越受到中国年轻人的热捧,定安各大超市、花店、商场、酒吧也利用这一节日出手“捞金”。记者走访发现鲜花、巧克力、饰品

深受欢迎,但也有很多情侣在过情人节上的消费也越来越理性,不会再轻易被商家“忽悠”,轻易为过度浪漫买单。

在天安百货商场,记者看到,巧克力促销活动已展开。商家设立专柜,摆放着各种各样的巧克力,其中情侣人偶、心形装饰、粉色纱布等巧克力,洋溢着情人节的浪漫,吸引了很多顾客的注意。一些品牌巧克力的销售还赠送布娃娃等各种小礼物,吸引了很多顾客的注意。

情人节的来临,酒吧自然少不了成为情人节浪漫的理想场所,定安各

酒吧也借此推出了情人节特色主题活动,在沿江路某酒吧,记者在酒吧门前就已经感受到了浓浓的节日氛围。酒吧门口张贴着“情人节”为主题的广告宣传栏,并制作了心形拱门,酒吧里挂满了气球,爱意浓浓。

玫瑰、百合等鲜花更是情人节最受欢迎的礼物。记者走访发现,很多情侣在情人节用红玫瑰、粉玫瑰来表达爱意。对于商家来说,肯定不能放过这一商机,商家们也提前备足了包装纸、配花等材料,迎接情人节鲜花销售高峰的到来。定安市区除了花店,像人民中路、文体路、经贸路等一些人流密集处也都是些贩卖鲜花的商贩,记者了解到,目前鲜花价格普遍出现上涨,红玫瑰的价格从平时的3元涨至10元一枝。

在采访中记者发现,对于商家节

日促销大戏,特别是一些年轻人并不十分买账,选购节日礼品,越来越多的人喜欢按需所取,理性支出。在塔岭工业园某企业上班的87年出生的小王说:一枝玫瑰花情人节卖到了10元一支,比平时贵了好几倍,而且玫瑰花实用性不强,为了浪漫为此过度消费实在是不划算。

文体路某商场经营饰品的商家王女士表示,这几天生意并不好,商场客流不大,还不及刚刚过去的元宵节。现在的年轻人针对情人节促销大多理性消费,商家的生意越来越难做。

不少市民表示,情人节消费趋于理性消费是很正常的。现在各类节日繁多,很多商家为了赚钱,不停地炒作各类节日,市民为此也感觉麻木,对各类节日促销活动失去了最初的好奇心和新鲜感。(罗利明)

定安县拨付5662万元解决拖欠干部职工工资和离、退休费

多年来,由于财政困难,定安县从1993年到2002年,先后欠发和未执行的应由财政供养的执行机关事业单位工资制度的党政群机关、全额事业单位在职人员、离、退休人员工资和离退休费共达5662万元。

近两年,定安县经济社会有了长足发展,财政收入翻了一番。为让发展成果惠及全县人民,定安县委、县政府坚持以人为本的执政理念,本着对历史遗留问题负责就是对定安县

长远发展负责的态度,将补欠工资和离、退休费工作提上议事日程。

经过详细审核,拖欠工资和离、退休费涉及全县各单位的9108名在职人员和离、退休人员。明确了此次补发欠发工资的范围为自1993年10月至2002年6月,定安县印发了《定安县统计审核拖欠工资和退休费的工作方案》,成立县统计审核拖欠工资和退休费领导小组,指定工资专办员或专门指定人员具体负

责统计审核工作。定安县财政部门调整支出结构,努力筹集并科学调度资金,经两上两下的认真审核后,拨付了执行机关事业单位工资制度的党政群机关、全额事业单位在职人员、离、退休人员1993年10月至2002年6月的历史拖欠工资和离、退休费5662万元,成为县委、县政府关注和改善民生、让群众共享改革发展成果的一大亮点。

(财政局 王开兴)